

В целях формирования антитеррористического мировоззрения у студентов проведено мероприятие, направленное на неприятие идеологии экстремизма и терроризма, на тему: «Молодежный экстремизм и меры по его предупреждению».

В настоящее время увеличивается опасность появления организованного массового движения, объединяющего экстремистов, прежде всего, в качестве формы политической борьбы. «Молодежный» экстремизм обращает на себя внимание своей неоправданной жестокостью, высокой степенью агрессивности и массовостью. Сейчас резко обострились все противоречия в обществе. Поэтому для искоренения экстремизма среди молодежи нужен целый комплекс мероприятий, направленный на формирование в сознании людей чувств гражданского долга, высокой ответственности за порученное дело.

На мероприятии были рассмотрены основные характеристики экстремистской деятельности, что такое экстремистская организация и экстремистская мотивация, что такое национализм и расизм, как треш-стримы в социальных сетях порождают жестокость и насилие. Также было отмечено, что 15 февраля 2024 года Госдума приняла в первом чтении законопроект, который обяжет онлайн-платформы выявлять и удалять фото- и видеоматериалы с демонстрацией жестокости.

Завершилось мероприятием написанием писем участникам СВО в преддверии праздника - 23 февраля. В своих письмах ребята написали самые теплые поздравления, пожелали нашим бойцам здоровья и скорейшего возвращения домой.

